

内部资料
请勿外传

济阳政务信息

第 53 期

济阳县人民政府办公室

2017 年 11 月 21 日

※【重大工程（项目）进展】※

● 济北开发区部分在建项目（工程）进展顺利

康师傅百事可乐项目已正式开工建设，预计 2018 年 3 月份投产，年产值 35 亿元，年纳税额 3 亿元。鲁枫家具于 2016 年 2 月签约落户，总投资额 1 亿元，主要从事研发、生产、销售高档实木家具。目前，车间和综合楼均已完工。澄波湖路景观河桥位于新元大街南侧，跨越澄波湖支流河道，全长 38.04 米，桥宽为 27 米。同德街大寺河中桥跨越大寺河，全长 86.04 米，桥宽 36 米。目前，两座桥土质围堰、排水、桥梁桩基础工程、桥梁承台混凝土垫层、预制空心桥板加工均已完成，澄波湖景观桥桥台毛石砌筑、桥柱均已完成，盖梁开始支模。（开发区 何晓艳）

※【镇（街道）、部门亮点特色】※

● 县地税局扎实推进环境保护税开征前准备工作

一是建立工作机制。联合财政、环保等部门成立环境保护税工作推进领导小组，先后制定《加强部门协作做好全县环境保护

税征收管理工作的实施方案》《环境保护税征收管理舆情应急预案》等文件。二是开展学习培训。先后对全县一线业务以及从事征收、管理相关工作的 60 名业务人员进行系统培训。三是做好宣传辅导。充分利用县广播电视台、《新济阳》、办税服务厅、微信群等各类宣传渠道。目前，已通过微信发送宣传材料 20 期，办税服务厅滚动字幕已播放 300 小时，通过纳税服务热线解答纳税人咨询 30 人次，管理科室电话及现场解答 45 人次，深入企业宣传辅导 25 户次。四是加强协调沟通。主动与环境保护部门沟通，及时获取排污单位信息。截至目前，已初步掌握全县排污单位基本情况，力争提前完成排污单位的初步识别工作。

（县地税局 苗朋）

● 垛石镇规划打造实体经济“三大片区”

一是造纸厂片区。以造纸厂为中心，盘活存量土地，对向东至济东高速、西至济北（垛石）中小企业创业园、北至 249、南至振兴路的近 1000 余亩土地实行整体规划、统一招商，打造集健康养老、文化创意为主导产业的片区。目前，原造纸厂已开始组织拍卖，正在与有意向的企业进行洽谈。二是镇域高速路口片区。抢抓济东、济乐高速通车机遇，做好控制规划，策划济东高速垛石出入口周边，规划建设大宗农副产品综合交易市场，打造“物流+商贸”新片区，发展“道口经济”，建设镇域三产发展新载体。三是济南胜源农业发展有限公司片区。该片区原是胜利油田后勤基地，占地约 5000 余亩，其中，闲置建筑用地 300 多

亩。积极引进生态休闲、文化创意等成长性好的项目，增强镇域经济发展实力。（垛石镇 刘亮荣）

●新市镇铭威科技荣获济南创业大赛二等奖

铭威生物科技有限公司位于新市镇工业园内，总投资 6500 万元，主要从事玉米芯深加工。该公司的橡胶助剂项目将玉米秸秆、玉米芯等农业废弃物变废为宝，通过半纤维素浓缩转化技术从天然玉米芯中提炼出木质纤维素并转化为橡胶助剂，取代目前市场上重污染化工原料，广泛应用于石油炼制品等领域，是目前全国唯一一家通过玉米芯提炼橡胶助剂的科技企业。该企业于 2015 年获得“济南市农业产业化龙头企业”称号，2017 年获得“国家高新技术企业”称号。此外，该公司与周边 1.38 万户种植农户签订玉米秸秆、玉米芯收购协议，涉及种植面积 2 万多亩。近日，在济南 2017 创业大赛中该公司赢得了初创企业组大赛二等奖。（新市镇 刁力洪）

●太平街道孔家坊村被评为第五届全国文明村镇

11 月 17 日，第五届全国文明城市、文明村镇、文明单位名单公布，太平街道孔家坊村被评为第五届全国文明村镇。

（县府办 周俊）

※【全市动态】※

●市城管局巩固提升创城成果积极推进 10 项工作常态化

一是拆违拆临、建绿透绿工作常态化。完成各阶段拆违拆临、建绿透绿工作任务，抓好城市绿地养护管理，消除裸露土地。二是道路精细保洁常态化。对中心城区主次干道实施标准化作业和

深度保洁，加强外围道路抑尘作业。三是占道经营、食品安全整治常态化。重点严查主次干道、校园周边店外“伸舌头”经营和流动商贩，对乱停、乱放车辆进行整治，加强公共场所“五小”卫生管理。四环保整治工作常态化。加大对各类工地扬尘污染的执法力度，做好大气污染防治工作。五是道路交通秩序整治常态化。依法查处大货车、渣土车违法违章行为，集中整治火车站、汽车站、公交车站、商业大街和校园周边散发小广告、黑车营运等不良现象。六是农贸市场管理常态化。着重解决秩序乱、卫生状况差、设施陈旧等问题，全面提升建设和管理水平。七是乱贴乱画、非法小广告治理工作常态化。八是社区及背街小巷管理常态化。继续开展清理卫生死角，整治乱倒垃圾、乱堆杂物、损坏花草树木等综合治理提升行动。九是垃圾清运、城乡环卫一体化常态化。推进生活垃圾处理全程密闭管理，开展农村“三大堆”整治行动。十是法治思想提升常态化。进一步完善执法制度，改进执法方式，提高执法素养，加强法治宣传教育和诚信建设。

（市城管局）

送：县委常委、人大常委会主任、县政协主席、济北开发区
管委会主任、县政府副县长

发：县直各部门、各镇（街道）

签发：刘斌

审核：张桂云

编辑：卢晓

联系人：张桂云 联系方式：84232793 邮箱：xzfxxk@163.com 微信号：17805319822